МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРДЕЕВСКАЯ  СРЕДНЯЯ  ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ  ШКОЛА 

ГОРДЕЕВСКОГО РАЙОНА   БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

	243650  с. Гордеевка 

ул. Ленина, 21
	e-mail:  Gord-skola@Yandex.ru  

телефон 8 (48340) 2-13-38


Уважаемые родители!

Министерством просвещения РФ утверждены новые федеральные государственные образовательные стандарты начального общего и основного общего образования (далее – ФГОС НОО, ФГОС ООО, ФГОС-2021). 

Приказ 286 от 31.05.2021 об утверждении ФГОС НОО
Приказ 287 от 31.05.2021 об утверждении ФГОС ООО
ФГОС-2021 сохраняют принципы вариативности в формировании школами основных образовательных программ начального общего и основного общего образования, а также учёта интересов и возможностей как образовательных организаций, так и их учеников.

С 1 сентября 2022 года в каждой школе обучающиеся, которые будут приняты на обучение в первые и пятые классы, будут учиться уже по ФГОС-2021.
ФГОС-2021 предполагают:

 1. Уменьшение объема академических часов и организация обучения в режиме 5-дневной учебной недели.

 2.  Исключение из состава обязательных учебных предметов второго иностранного языка.

 3. Вариативность возможности изучения родного (русского) языка и родной (русской) литературы.
4. Возможность выбора одного из учебных курсов или модулей ОДНКНР по заявлению из перечня школы.
5. Предмет «Математика» включает учебные курсы: «Алгебра», «Геометрия», «Вероятность и статистика».
6. Предмет «История» включает учебные курсы: «Всеобщая история», «История России».
7.  Более конкретные и единые требования к результатам обучения обеспечат системное и гармоничное развитие личности обучающегося, освоение им знаний, компетенций, необходимых как для жизни в современном обществе, так и для успешного обучения на следующем уровне образования, а также в течение жизни.

Во ФГОС-2021 сформулированы максимально конкретные требования к предметам всей школьной программы соответствующего уровня, позволяющие ответить на вопросы: что конкретно школьник будет знать, чем овладеет и что освоит.

ФГОС-2021 также обеспечивают личностное развитие учащихся, включая гражданское, патриотическое, духовно-нравственное, эстетическое, физическое, трудовое, экологическое воспитание.

ФГОС-2021 описывают систему требований к условиям реализации общеобразовательных программ, соблюдение которых обеспечивает равенство возможностей получения качественного образования для всех детей независимо от места жительства и дохода семьи.

Благодаря обновлённым стандартам школьники получат больше возможностей для того, чтобы заниматься наукой, проводить исследования, используя передовое оборудование.

 

httрs://ФГОС21.РФ
httрs://СправочникПросвещения.РФ
